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TRIPOD KAMERAJALUSTA / TRIPOD KAMERASTATIV / CAMERA TRIPOD 

Käy�öohjeet / Bruksanvisning / Opera�on instruc�ons  

WS -20001

 

 
Lue käy�öohjeet kokonaan ennen käy�öä ja säilytä ne tulevan varalle.  
Tämä käy�öohje on alkuperäisen ohjeen käännös. (ENG) 
 
Läs denna bruksanvisning noga innan du använder produkten och spara den för fram�da behov. 
Denna bruksanvisning är en översä�ning av originalanvisningen. (ENG)  
 
Before first use, please read carefully all instruc�ons contained in this user’s manual, even if you are 
already familiar with similar products. Keep this user’s manual in a safe place where it can be easily 
retrieved for future use. 

 

Tuo�een �edot 
• Tuo�een malli WS-20001
• Akkukapasitee�  120 mAh 
• Pituus 77 cm  
• Paino 172 g 
• Materiaali: ABS + alumiiniseos 
 
Käy�ötapa 
 
1. Bluetooth-parinmuodostus 

Paina valokuvapainike�a (Photo) pitkään kolmen sekunnin ajan siirtyäksesi  Bluetooth-yhteensopivuus�laan. 
Avaa matkapuhelin siirtyäksesi Bluetooth-haku�laan ja napsauta hakulai�eessa "Miny" yhteyden 
muodostamiseksi. Kun yhteys on muodoste�u selfiekepin vihreä valo palaa pitkään. 
 
2. Kiinnitä puhelin 

Käännä puhelimen kiinnitysteline�ä, kunnes voit vetää telineen kahvan auki ja kiinni�ää puhelimen 
tukevas� telineeseen. 
 
3. Kamerajalustan käy�ö (valinnainen) 

Tämä tuote toimitetaan kamerajalustalla. Avaa jalat pohjasta ja aseta tuote tasaiselle alustalle, niin voit 
alkaa nau�a selfie-kuvauskokemuksesta. 
 
4. Käytä tarvi�aessa 1/4” yleisliitäntää ja mikrofoniliitäntää (valinnainen) 

Täy�ösalama tai panoraamakamera voidaan asentaa 1/4” yleiseen liitäntään matkapuhelintuen toiseen 
päähän ja toista päätä voidaan käy�ää mikrofonin asennukseen.  

 
 

 
 
Huomautus: 
• Ensimmäisellä käy�ökerralla työnnä nuolen suuntaan; poista kauko-ohjaimen takakansi ja irrota eriste 

paristo�lasta. 
• Poista kauko-ohjaimen takakansi ja vaihda nappiparisto (CR1632). 

• Suojellaksesi puhelintasi vaurioilta varmista, e�ä kamerajalusta on sijoite�u tasaisen pinnan päälle  
vakaaseen paikkaan ja etäälle mistään, mikä voisi aiheu�aa sen kaatumisen. 

 
 

 
 
KIERRÄTYS 

Tuo�een asianmukainen hävi�äminen 
Tämä merkintä osoi�aa, e�ä tätä tuote�a ei saa hävi�ää muiden ko�talousjä�eiden kanssa 
EU:ssa. Jo�a jä�eiden hallitsematon hävi�äminen ei vahingoita ympäristöä tai ihmisten 
tervey�ä, kierrätä se vastuullises� edistääksesi materiaalivarojen kestävää uudelleenkäy�öä. 
Jos haluat palau�aa käytetyn lai�een, käytä palautus- ja keräysjärjestelmiä tai ota yhtey�ä 
jälleenmyyjään, jolta tuote oste�iin. He voivat toimittaa tämän tuo�een ympäristöystävälliseen 
kierrätykseen.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

 

Produktens parametrar 
Produktens modell WS-20001
Ba�erikapacitet 120 mAh 
Längd 77 cm  
Vikt 172 g 
Material ABS + aluminiumlegering 
 
Användningsmetod 
 
1. Bluetooth-länkning 
Håll knappen Photo intryckt i 3 sekunder för a� öppna Bluetooth länkningsläge. Ak�vera Bluetooth på 
mobiltelefonen för a� öppna sökningsläget för Bluetooth och klicka på "Miny" i listan över �llgängliga 
enheter för a� länka. Den gröna lampan på självutlösaren lyser med fast sken om länkningen lyckades. 
 
2. Fäst telefonen 
Vrid telefonhållaren �lls du kan dra ut hållarens handtag, och fäst telefonen säkert på hållaren. 
 
3. A� använda trebenssta�vet (�llval) 
Denna produkt å�öljs av e� trebenssta�v. Öppna “benen” från bo�en och placera produkten på en plan 
yta. Du kan sedan börja uppleva din selfiefotografering. 
 

4. A� använda 1/4 universalgängan och mikrofonintaget (�llval) 
Fyllnadsljus eller en panoramakamera kan installeras på 1/4 universalgängan på mobiltelefonhållaren, och 
andra ändan kan användas för installa�on av en mikrofon 
 

 
 
 

 

Anmärkning: 
• Vid första användningen, skjut locket i pilens riktning och ta av det från �ärrkontrollen. Avlägsna isolatorn 

från ba�erifacket. 
• Avlägsna locket på fjärrkontrollens baksida och byt ut knappcellsba�eriet (CR1632). 
 
 
 
 
 
• För a� skydda din telefon från skada, säkerställ a� trebenssta�vet är placerat på jämnt underlag och står 

stabilt, på avstånd från något som kan göra a� det välter. 
 

 
ÅTERVINNING 

Korrekt avy�ring av denna produkt 
Denna märkning indikerar a� denna produkt inte får kastas �llsammans med annat 
hushållsavfall i EU. För a� förhindra eventuell skada på miljön eller människors hälsa från 
okontrollerad avfallshantering, bör du återvinna den på e� ansvarsfullt sä� för a� främja hållbar 
återanvändning av materialresurser. För a� returnera din begagnade enhet, använd retur- och 
insamlingssystemen eller kontakta återförsäljaren där produkten köpt es. De kan ta denna produkt 
för miljövänlig återvinning. 

 
 

 

 
 

Product informa�on 
• Model number WS-20001
• Ba�ery capacity 120 mAh 
• Length 77 cm  
• Weight 172 g 
• Material: ABS + aluminium alloy 
 
Instruc�ons for use 
 
1.Bluetooth pairing 
Long press the Photo bu�on for 3 seconds to enter the Bluetooth matching state, open the mobile phone 
to enter the Bluetooth search state, and click "Miny" in the search device to connect successfully, the 
self-�mer s�ck green light will be on for a long �me. 
 
2.Fix the phone 
Rotate the phone holder �ll you can pull open the holder handle and x the phone securely on the holder. 
 
3.Use tripod 
This product comes with a tripod. Open the selected feet at the bo�om and put it on a level surface, then 
you can start to enjoy your selfie shoo�ng experience. 
 
4. Use 1/4 general interface and microphone socket (op�onal)  
Fill light or panorama camera can be installed at 1/4 general interface at one end of mobile phone support 
and the other end can be used for microphone installa�on. 
 

 

 

No�ce 
• On first use, push toward the direc�on of the arrow;  
• Remove rear cover of remote controller and take insulator out of ba�ery chamber.  
• Remove rear cover of remote controller and replace bu�on ba�ery (CR1632). 

 
 
 
 
 

• To protect your phone from damage, make sure the camera stand is placed on top of a flat surface in a 
stable place and away from anything that could cause it to �p over. 
 
  

RECYCLING 

     Correct Disposal of this product 
This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes 
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used device, please use the return and collec�on systems, or contact 
the retailer where the product was purchased, for environmentally safe recycling. 
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RoHS: 

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus/-
försäkran om
överensstämmelse/DeclarationofConformity
Me/Vi/We

Tokmanni Oy
Isolammintie 1
04600 Mäntsälä
020 778 2000
asiakaspalvelu@tokmanni.fi

vakuutamme yksinomaan omalla vastuulla, että seuraava tuote/försäkrar enbart på vårt 
eget ansvar att följande produkt/declare under our sole responsibility that the following 
product

Laite/Typavutrysning/Equipment: BLUETOOTH TRIPOD
Tuotemerkki/Varumärke/Brand name: Miny
Malli/tyyppi/Typbeteckning/Model/type: 6416485805278/WS-20001

Täyttää/uppfyllerkraveni/is in conformity with the

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
RoHS Directive 2011/65/EU and Amendment (EU)2015/863

vaatimukset sekä on seuraavien harmonisoitujen standardien sekä teknisten eritelmien 
mukainen/and the following harmonised standards and technical specifications have 
been applied

RED: LVD: 

REACH: (EC) No 1907/2006

SWE

EN 62368-1:2014+A11:2017 ,
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
Final draft ETSI EN 301 489-17 V3.2.3 (2020-07) ,
ETSI EN 300 328 V2.2.2 
(2019-07) EN 50663:2017 ,
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV,
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-7-2:2017(For Polymer and Electronics),
IEC 62321-7-2:2017(For Polymer 
and Electronics)
IEC 62321-6:2015,IEC 62321-8:2017

EN 62368-1:2014+A11:2017
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